



## **33-летний житель Калининградской области предстанет перед судом по обвинению в изнасиловании малолетней девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего местного жителя в изнасиловании девочки, не достигшей 14-летнего возраста, повлекшем причинение тяжкого вреда её здоровью (п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ). По версии следствия, днём 17 сентября 2013 года в посёлке Большое Исаково Гурьевского района Калининградской области обвиняемый силой затащил в свой автомобиль малолетнюю девочку, забрал у неё мобильный телефон, после чего вывез ребенка в безлюдное место в посёлке Родники Гурьевского района. Там, воспользовавшись беспомощным состоянием малолетней, обвиняемый изнасиловал её, причинив тяжкий вред здоровью ребёнка. Приехав затем в район мотеля Балтики на Московском проспекте в Калининграде, обвиняемый высадил из салона автомашины пострадавшую девочку и скрылся. Вскоре после произошедшего малолетняя потерпевшая была госпитализирована, помимо медицинской помощи ей потребовалась помощь психологов. Особо тяжкое преступление было раскрыто благодаря грамотно спланированным следственно-оперативным мероприятиям, проведённым следователями и криминалистами Следственного комитета РФ при активном участии сотрудников уголовного розыска и службы участковых областного УМВД, а также Гурьевского отдела полиции. Помощь правоохранительным органам оказывали также волонтеры и множество неравнодушных граждан. В результате в ночь на 23 сентября 2013 года был задержан 33-летний местный житель, зарегистрированный по месту жительства в Гурьевском районе, работавший автомалёром в одной из автосервисных мастерских города Черняховска Калининградской области. Установлено, что ранее он четырежды судим за угоны автотранспорта и кражи, и только в июле 2013 года освобожден из мест лишения свободы. В ходе расследования было установлено, что для совершения особо тяжкого преступления в отношении ребёнка обвиняемый использовал чужой автомобиль марки «Сузуки», находившийся в это время у него на ремонте в автосервисе, взяв его без разрешения владельца. По ходатайству следствия задержанный был взят судом под стражу и до настоящего времени находится в следственном изоляторе. Выводы назначенных в ходе расследования порядка 15 различных судебно-криминалистических экспертиз наряду с результатами иных следственных действий, по мнению следствия, не оставили сомнений в причастности именно обвиняемого к совершению надругательства над ребёнком. По данным следствия, это преступление он совершил, находясь в состоянии токсического опьянения, вызванного намеренным приёмом сильнодействующих таблеток. С учётом характера и особой тяжести преступления, инкриминируемого обвиняемому, в отношении него была проведена судебно-психиатрическая экспертиза, в соответствии с выводами которой, он признан вменяемым, и, следовательно, может нести уголовную ответственность на общих основаниях. За совершение



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

инкриминируемого преступления ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет. К настоящему времени следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, вместе с обвинительным заключением, утверждённым прокурором, направлены в Калининградский областной суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



28 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/736126>